
DZISIEJSZA EWANGELIA 

(J 16, 12-15) 

Wszystko, co ma Ojciec jest moje. Duch z mo-
jego weźmie i wam oznajmi. 

 

Słowa Ewangelii według św. Jana 

Jezus powiedział swoim uczniom: 
«Jeszcze wiele mam wam do po-
wiedzenia, ale teraz jeszcze znieść 
nie możecie. Gdy zaś przyjdzie On, 
Duch Prawdy, doprowadzi was do 
całej prawdy. Bo nie będzie mówił 
od siebie, ale powie wszystko, co-
kolwiek słyszy, i oznajmi wam rze-
czy przyszłe. On Mnie otoczy 
chwałą, ponieważ z mojego weź-
mie i wam oznajmi. Wszystko, co 
ma Ojciec, jest moje. Dlatego po-
wiedziałem, że z mojego bierze 
i wam objawi». 

Oto słowo Pańskie. 

 

 

 

 

ROZWAŻANIE 

"A nadzieja zawieść nie może, ponie-
waż miłość Boża rozlana jest w sercach 

naszych przez Ducha Świętego, który 

został nam dany." Rz 5, 5 

Nadzieja na wieczne życie z Bogiem 

i w Bogu zawieść nie może. Bóg już 

postanowił. Bóg który jest Miłością za-
prosił nas do wspólnoty żyjących ze 

Sobą, Synem i Duchem Świętym. Mi-

łość Boża rozlana w naszych sercach 
jest aktualnym i skutecznym zaprosze-

niem do radowania się obecnością 

z Bogiem na wieki. 

 

Pomyśl: Czy modlę się do Ducha 

Świętego, który został mi dany? 

Chwała Ojcu i Synowi i Duchowi Świę-
temu. Jak była na początki teraz i zaw-

sze i na wieli wieków Amen! 



INTENCJE MSZALNE 15-22.06.2025  

Intencja modlitewna na czerwiec: aby każdy z nas znajdował pociechę w osobistej relacji z Jezusem 
i uczył się od Jego serca współczucia dla świata. 

15.06.2025 – NIEDZIELA Trójcy Najświętszej 

B: 9:00 + Władysław Przyszlak (5rśm.), Monika 

D: 10:30 + Mieczysława Lenartowicz (1rśm.) 

Sz: 12:00 
+ Bronisława (21rśm.) i Marcin Piotrowscy 
– Dziękczynna z okazji 25 rocznicy Sakramentu Małżeństwa Anny i Grzegorza 
   Kilańskich z prośbą o Boże błogosławieństwo dla rodziny 

 16.06.2025 – PONIEDZIAŁEK 

   

17.06.2025 – WTOREK 

Sz: 18:00 + Jan i Stanisława 

18.06.2025 – ŚRODA 

B: 18:00 + Józefa, Marian, Roman, Antoni i rodzice z obu stron 

19.06.2025 – CZWARTEK – uroczystość Najświętszego Ciała i Krwi Chrystusa 

Sz: 10:00 – O Boże błogosławieństwo dla całej Parafii i dobrodziejów parafii 

20.06.2025 – PIĄTEK 

Sz: 18:00 – Dziękczynna z okazji 10 r. Sakramentu Małżeństwa Justyny i Stanisława 

21.06.2025 – SOBOTA 

   

22.06.2025 – XII NIEDZIELA Zwykła 

B: 9:00 + Bronisława i Józef Skibińscy 

D: 10:30 + Bronisława i Józef Skibińscy i zmarli z rodziny  

Sz: 12:00 – O Boże błogosławieństwo dla Miłosza z ok. 1 ur. intencja rodziców i dziadków  

  



INTENCJE MSZALNE 22-28.06.2025  

Intencja modlitewna na czerwiec: aby każdy z nas znajdował pociechę w osobistej relacji z Jezu-
sem i uczył się od Jego serca współczucia dla świata. 

22.06.2025 – XII NIEDZIELA Zwykła 

B: 9:00 + Bronisława i Józef Skibińscy 

D: 10:30 + Bronisława i Józef Skibińscy i zmarli z rodziny  

Sz: 12:00 – O Boże błogosławieństwo dla Miłosza z ok. 1 ur. int. rodziców i dziadków  

23.06.2025 – PONIEDZIAŁEK 

   

24.06.2025 – WTOREK 

   

25.06.2025 – ŚRODA 

   

26.06.2025 – CZWARTEK 

D: 16:30 + Maria i Szczepan Bar, zmarli z rodziny i rodzice z obu stron 

27.06.2025 – PIĄTEK 

Sz: 16:30 + Danuta 

28.06.2025 – SOBOTA 

Sz: 18:00 + Mariusz Gralak (8rśm.) – int. żony i dzieci 

29.06.2025 – NIEDZIELA, uroczystość św. Ap. Piotra i Pawła 

B: 9:00 – O Boże błog., łaskę zdrowia dla r. Bodnar, Rudzkich, Świć i Matera 

D: 10:30 – O Boże błog. dla Lucyny Windysz z ok. 50-tych urodzin 

Sz: 12:00 + Maria, Ludwik i Edward Skibińscy 

  



OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE – 15.06.2025 

1. Dzisiaj, w uroczystość Trójcy Przenajświętszej, ze szczególną czcią Kościół 
wypowiada modlitwę: „Chwała Ojcu i Synowi, i Duchowi Świętemu…”. Warto 
też zdać sobie sprawę, że ile razy świadomie i pobożnie wykonujemy znak krzyża, 
modlitewnie wielbimy Trójcę Przenajświętszą – jednego Boga w trzech Osobach. 
Jeśli dzisiaj człowiekowi, nawet chrześcijaninowi, trudno pojąć tę prawdę, tym 
bardziej módlmy się o mądrość Bożą i o światło Ducha Świętego. 

2. Dziś nasz rodak O. Kalikst Piotr Salak OFM, przeżywa swój jubileusz 35-lecia 
święceń. Po każdej Mszy udzieli specjalnego błogosławieństwa. Będzie również 
mozliwośc nabycia książki: „Być na swoim miejscu”, autorstwa jubilata. 

3. Dziś w naszej parafii przeżywamy nawiedzenie relikwii bł. Carlo Acutisa, 
najmłodzszego wspólczesnego błogosławionego. Po każdej Mszy św. możliwość 
oddania czci błogosławionemu. 

4. W środę podczas nowenny o godz. 18:00 zwracamy się ku Matce, która jest dla 
nas Mistrzynią życia duchowego. Prośmy Ją o pomoc w głębszym rozumieniu 
tajemnic Bożych. 

5. W najbliższy czwartek, 19 czerwca, w liturgii będziemy celebrowali uroczystość 
Najświętszego Ciała i Krwi Chrystusa – Boże Ciało. Zapraszam wszystkich 
parafian do Szydłowic: całą Listurgiczną Służbę Ołtarza, Druhów Strażaków 
z pocztami sztandarowymi, asystę procesyjną ze wszystkich kościołów, 
dziewczynki do sypania kwiatków, dzieci komunijne, młodzież. Msza Święta 
o godz. 10:00 i Procesja Eucharystyczna do 4 ołtarzy; 

I. zbudują parafianie z Błot i Leśnej Wody (przy krzyżu w Szydłowicach): Maria 
Wdowik, Roksana i Paweł Wdowik, Czesława i Lech Solscy, Renata i Mirosław 
Wróbel, Joanna i Piotr Popik, Elżbieta Owsiak, Halina Boruń, Alicja Pasierbska, Anna 
i Tomasz Pawulich, Izabela i Jarosław Pawulich; 

II. zbudują Druhowie z OSP w Szydłowicach (przy nowej remizie); 

III. zbudują parafianie z Myśliborzyc (przy posesji Mariana Wachny); 

IV. zbudują parafianie z Dobrzynia (przy posesji Romana Drozda): Józef 
Szewczuk, Bożena Maciąg, Janina Krzywy, Ewa i Adam Stelmach, Wiesław 
Kołtowski, Krystyna i Mirosław Wolf, Beata i Andrzej Boruń, Justyna i Łukasz Boruń, 
Karolina i Konrad Boruń, Tomasz Kowalski.  

Będziemy dziękować Bogu za dar Eucharystii, będziemy prosić Chrystusa 
o błogosławieństwo i pokój dla Kościoła powszechnego, dla naszej Ojczyzny 
i naszego narodu. Udział w procesji eucharystycznej jest publicznym wyznaniem 
wiary w to, że Jezus jest wśród nas, że jest w naszym życiu zawsze obecny. 
Przygotujmy cztery ołtarze, udekorujmy nasz parafialny wieczernik i nasze domy, 
a przede wszystkim otwórzmy Jezusowi nasze serca, aby mogło je opromienić 
Jego błogosławieństwo. 



6. Przez cały czerwiec – miesiąc poświęcony Najświętszemu Sercu Pana Jezusa, 
codziennie w naszym kościele o godz. 18:00 celebrujemy nabożeństwo 
czerwcowe, podczas którego odmawiamy Litanię do Serca Pana Jezusa.  

7. Dnia 20 czerwca swój Jubileusz w ramach obchodzonego w Kościele 
powszechnym Roku Jubileuszowego 2025 będą obchodzili rządzący. 

8. Dziękuję parafianom którzy wzięli udział w piątek 13 czerwca, w dniu fatimskim 
u św. Bartłomieja. Zapraszam na kolejny 13 lipca o godz. 18:00. 

9. W piątek 20 czerwca br. wieczorem rozpoczynamy parafialną pielgrzymkę 
w Roku Jubileuszowym do Włoch i Rzymu. 

10. Dziękujemy za posprzątanie kościołów. W tym tygodniu prosimy: 

*w Szydłowicach: Katarzyna i Dawid Siwieccy, Krystyna Bednarska, Anna i Sławomir 
Krejczy, Krystyna i Zbigniew Żółtańscy, Justyna i Michał Mroziewicz; 

*w Dobrzyniu: Halina Sękowska, Renata i Marek Piotrowscy, Grażyna Parkoła, Anna 
i Andrzej Czarny, Teresa i Czesław Tomczyk; 

*w Błotach: Genowefa i Edward Jarosz, Marta i Paweł Mrozek. 

11. Na niedzielną lekturę polecam: tygodnik Gość Niedzielny. 

12. Życzenia zdrowia i obfitości Bożych darów i łask przekazuję Solenizantom i Jubi-
latom tygodnia. Wszystkim parafianom i gościom życzę błogosławionego 
tygodnia. 

W TYM TYGODNIU PATRONUJĄ NAM 

• we wtorek, 17 czerwca – Święty Albert Chmielowski (1845-1916), zakonnik, który 
porzucił karierę artysty i poświęcił życie ubogim i odrzuconym. 

• w sobotę, 21 czerwca – Święty Alojzy Gonzaga, jezuita, oddany całym sercem 
posłudze chorym. 

 

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE – 22.06.2025 

1. Trwa czerwiec – miesiąc naszej szczególnej modlitwy do Najświętszego Serca 
Pana Jezusa. Przez udział w nabożeństwach czerwcowych wynagradzamy Bo-
żemu Sercu za grzechy nasze i bliźnich, wszelkie zniewagi i braki w wierze. Dzię-
kujemy za miłosierdzie Boże i prosimy o wytchnienie oraz pociechę w codzien-
nych troskach. Pamiętajmy, że Serce Jezusowe jest jedynym źródłem zdolnym 
rozgrzać serca ludzi do miłość do Boga i bliźniego.  

2. W poniedziałek, 23 czerwca, obchodzimy Dzień Ojca. Naszymi modlitwami obej-
mujemy wszystkich ojców z naszej wspólnoty parafialnej, aby godnie i z miłością 
wypełniali swoje obowiązki w codziennych staraniach o własne rodziny. 

3. We wtorek, 24 czerwca, przypada uroczystość Narodzenia Świętego Jana Chrzci-
ciela, który przygotował drogę Panu Jezusowi. W Litanii do Wszystkich świętych 
Święty Jan Chrzciciel jest wymieniany na pierwszym miejscu, zaraz po Maryi. To 
wielki nauczyciel i świadek Bożej prawdy, który był za nią gotów oddać życie. 



Ciesząc się narodzinami Świętego Jana Chrzciciela, warto zastanowić się nad 
swoim życiem, nad zgodnością naszych czynów, słów i postaw z wyznawaną 
przez nas wiarą i pobożnością.  

4. W czwartek, 26 czerwca, zakończenie tradycyjnej oktawy uroczystości Bożego 
Ciała. Po procesji i nabożeństwie poświęcimy „wianki” z ziołami i nowalijkami 
z naszych ogrodów. Msza Święta o godz. 16:30 w Dobrzyniu. Będzie to również 
Msza św. na zakończenie roku szkolnego. 

5. W piątek, 27 czerwca, w kalendarzu liturgicznym przypada uroczystość Najświęt-
szego Serca Pana Jezusa. Jest to też Światowy Dzień Modlitw o Uświęcenie Ka-
płanów. Msza Święta o godz. 18:00 w Szydłowicach. Tego dnia z racji uroczystości 
nie obowiązuje wstrzemięźliwość od pokarmów mięsnych. W naszym 

6. Natomiast w sobotę, 28 czerwca, w liturgii będziemy czcili Niepokalane Serce Naj-
świętszej Maryi Panny. 

7. W przyszłą niedzielę, 29 czerwca, przypada uroczystość Świętych Apostołów Pio-
tra i Pawła. W kalendarzu liturgicznym czcimy ich razem, bo są dwoma wielkimi 
filarami, na których wsparty jest Kościół rzymski. Tradycja głosi, że ponieśli śmierć 
męczeńską tego samego dnia. Ich wstawiennictwu będziemy polecać Bożej 
opiece wierzących, zwłaszcza pasterzy Chrystusowej owczarni. Swoimi modli-
twami obejmijmy również papieża – Piotra naszych czasów. Taca tej przyszłej nie-
dzieli zostanie przeznaczona na potrzeby Stolicy Apostolskiej. 

8. W ramach obchodzonego w Kościele powszechnym Roku Jubileuszowego 2025 
swoje Jubileusze będą mieli: 23 czerwca – seminarzyści, 25 czerwca – biskupi, 26 
czerwca – kapłani, a 28 czerwca – swój Jubileusz będą celebrowały Kościoły 
Wschodnie. 

9. Dziękujemy za posprzątanie kościołów. W tym tygodniu prosimy: 

*w Szydłowicach: Danuta i Sławomir Szewczuk, Tomasz Szewczuk, Ewelina i Adam 
Wachna, Elżbieta i Janusz Abel, Irena i Janusz Sinkowscy; 

*w Dobrzyniu: Barbara i Andrzej Załugowicz, Maria Ciąglewicz, Danuta i Stanisław 
Załugowicz, Anna i Bogusław Kaczak, Grażyna i Stanisław Bireccy; 

*w Błotach: Wioletta i Krzysztof Talkowscy, Dariusz i Jolanta Gwiżdż. 

 

 

 

MODLITWA ZA SYNOD W ARCHIDIECEZJI WROCŁAWSKIEJ 

Panie Jezu Chryste, * prosimy, daj nam usłyszeć Twój głos * i jak Maryja czynić 

wszystko, co powiesz. * Odnawiaj nasze życie w Kościele, * byśmy budowali 
komunię, * formowali serca * i realizowali Twoją misję. * W Duchu Świętym, * na 

chwałę Ojca * powierzamy Tobie Synod Archidiecezji Wrocławskiej, * aby był 

Bożym dziełem w nas. * Matko Boża Zwycięska, * módl się za nami! 



Bł. Carlo Acutis był Włochem, ale 
urodził się w Londynie 3 maja 1991 

roku, gdzie wówczas przebywali jego 

rodzice Antonia i Andrea Acutisowie. 
Chrzest Carla odbył się już 18 maja, a 

więc dwa tygodnie po narodzinach. Z 

tej okazji pani Antonia zamówiła tort 
w kształcie baranka. Była to niejako 

zapowiedź, że jej malutki synek po 

przyjęciu chrztu dostał się pod 
najlepszą opiekę Jezusa – Dobrego 

Pasterza. 

Carlo był niezwykłym dzieckiem, a 
rodzice i dziadkowie uważali go za 

wyjątkowo uzdolnionego chłopca. 

Podobno swoje pierwsze słowa, 
wymówił mając kilka miesięcy, a jako sześciolatek zafascynował się 

programowaniem i montowaniem filmów. Była jednak taka rzecz, która bez 

wątpienia wyróżniała Carla spośród innych dzieci: jego niezwykła pobożność. Gdy 
Carlo miał cztery latka, przyśnił mu się zmarły dziadek, który poprosił go, by modlił 

się za wszystkie dusze w czyśćcu, w tym za niego. Mały Carlo bardzo przejął się tą 

prośbą i od tej pory codziennie wspominał w modlitwie wszystkich tych, którzy 

jeszcze czekają na możliwość spotkania z Bogiem. 

Czy Carlo był „nie z tego świata”? W pewnym sensie tak. Przede wszystkim 

dlatego, że zrozumiał coś, o czym często zapominamy – że nasze życie na ziemi 
jest tylko przystankiem na drodze do nieba. I że osiągnięcie tego celu to nasze 

największe życiowe wyzwanie. Jego koledzy, którzy go znali, czuli, że Carlo wie 

więcej niż oni sami – jakby Bóg dał mu szczególną łaskę rozumienia 
najtrudniejszych spraw, mimo że był małym chłopcem. Swoimi pytaniami i 

odpowiedziami na temat wiary zawstydził niejednego księdza. Carlo, by móc wejść 

na najlepszą z dróg ku niebu, już od najmłodszych lat codziennie odmawiał 
różaniec, a w wieku siedmiu lat poprosił o możliwość przyjęcia Pierwszej Komunii 

Świętej, wcześniej niż jego rówieśnicy. Już wtedy wiedział, że Eucharystia to 

prawdziwa autostrada do nieba. 

Był zwykłym chłopakiem. Lubił biegać i grać w piłkę, fascynowały go komputery 

i nowe technologie. Uwielbiał zwierzęta, więc hodował i psy, i koty, i rybki. Chodził 

do zwykłej szkoły i miał zwyczajnych kolegów.  A jednocześnie wspierał 
imigrantów, których spotykał w Mediolanie. Przekazywał im między innymi 

śpiwory oraz jedzenie, które kupował z własnego kieszonkowego.  Po swoich 



lekcjach pomagał w nauce młodszym kolegom i tworzył strony internetowe dla 
parafii oraz różnych projektów, w tym dla wolontariatu prowadzonego przez 

Instytut Leona XIII. 

Zaprojektował kilka wystaw multimedialnych, z których najsłynniejsza jest ta 
poświęcona cudom eucharystycznym. W samych Stanach Zjednoczonych 

pokazano ją w ponad 10 000 parafii. Między innymi dlatego nazywany jest Bożym 

influencerem. Stronę miracolieucaristici.org odwiedza miesięcznie nawet 100 
tysięcy osób, jest ona dostępna także w języku polskim. To jednak nie wszystkie 

osiągnięcia „błogosławionego informatyka”. Na oficjalnej stronie poświęconej 

Carlowi carloacutis.com znajdują się trzy inne opracowane przez niego witryny 
internetowe: apparizionimadonna.org (Objawienia Maryi Panny), 

InfernoPurgatorioParadiso (Piekło Czyścieć Raj) oraz AngeliDemoni (Anioły 

i Demony). 

Jego aktywne życie niespodziewanie przerwała choroba. Początkowo myślano, 

że to zwykłe przeziębienie, jednak jego stan zdrowia szybko się pogarszał. Gdy 

trafił do szpitala, zdiagnozowano u niego ostra białaczkę szpikową. Mózg Carla 
przestał funkcjonować 11 października 2006 roku, a jego śmierć stwierdzono 12 

października, 72 godziny po postawieniu diagnozy. 

Proces beatyfikacyjny Carla rozpoczął się w diecezji mediolańskiej w 2013 roku. 
5 lipca 2018 papież Franciszek zatwierdził dekret o heroiczności jego cnót, a 

21 lutego 2020 zatwierdził cud za jego wstawiennictwem. Wydarzył się on 

w Brazylii. Dotyczył chłopca, który urodził się z wadą trzustki. Powodowała ona 
ogromne problemy z trawieniem, dziecko mogło przyjmować tylko płyny i 

zmagało się z nieustannym bólem. Jedyny ratunek stanowiła operacja, ale była ona 

obciążona ogromnym ryzykiem. Poznawszy historię chłopca, o. Marcelo Tenorio, 
proboszcz parafii św. Sebastiana w Campo Grande, rozpoczął publiczną nowennę, 

prosząc o wstawiennictwo Carla. Matka Carla przesłała mu golf syna poplamiony 

jego krwią. Po modlitwie i błogosławieństwie dziecko, które od razu poczuło się 
lepiej. Trzeciego dnia nowenny mały pacjent był już w domu i jadł, a trzustka nie 

miała żadnych śladów choroby. Dziecko do dzisiaj jest zdrowe. 

Carlo Acutis został beatyfikowany 10 października 2020 roku w Asyżu, gdzie 
spoczywają jego doczesne szczątki. Jego wspomnienie liturgiczne obchodzimy 12 

października. 

7 września 2025 roku zostanie ogłoszony Świętym Koscioła Katolickiego. 
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